



TLAČOVÁ SPRÁVA

LESY SR ako neoddeliteľná súčasť výstaviska Agrokomples

Nitra 19.8.2021

- Tento rok sa rezortné organizácie Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR predstavia v rámci podujatia s názvom „Tradície slovenského vidieka“.

V dňoch 19.-22.8.2021 sa na výstavisku AGROKOMPLEX v Nitre uskutoční výstava „Tradície slovenského vidieka“, na ktorej bude prezentovaný aj štátny podnik LESY SR. Podujatie sa bude konať denne od 9.00 do 18.00 hodiny. Kapacita návštevníkov je obmedzená na 1000 ľudí v jednom okamihu.

„Tradície slovenského vidieka“ sú aktuálnou výstavou, ktorej cieľom je vzbudiť záujem verejnosti o vidiek, prírodu a poľnohospodárstvo. Výstavný stánok štátneho podniku LESY SR návštevníci nájdu v spoločných priestoroch, ktoré zabezpečilo Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR. Klasickú prezentáciu dôležitých komunikačných tém tento rok nahradila prezentácia vlastnej produkcie diviny, kvalitných vín a produktov zo šípkovej dužiny pod značkou LESNÍCKE POCHÚTKY.

Poverený generálny riaditeľ LESOV SR, š. p., Tibor Kószeghy: „**Otvorenie výstavných priestorov, i keď v obmedzenom režime, považujeme za veľmi dobrý krok. Som rád, že tu môžeme predstaviť časť našich produktov. Verím, že aj takýmto spôsobom sa návštevníci dozvedia o našej činnosti a aktivitách, ktoré štátny podnik pre verejnosť vykonáva.**“

V dnešnej dobe je potrebné zdôrazňovať význam lesníctva ako takého, produkciu najekologickejšej a obnoviteľnej suroviny a dôležitosť pestovnej činnosti, ktorá je súčasťou lesníckej prevádzky. „**Ročne štátny podnik vysadí takmer 16 miliónov sadeníc a práve na tomto mieste sa prezentovaným PR projektom Milión stromov pre Slovensko snažíme koordinovane zapojiť verejnosť do tejto lesníckmi zabezpečovanej aktivity,**“ dopĺňa obchodný riaditeľ LESOV SR Michal Demák.

V Nitre bude štátny podnik LESY SR prezentovať produkty z diviny, víno z vlastnej vinice a výrobky zo šípkovej dužiny. Zamestnanci budú návštevníkov informovať o možnosti ubytovania v našich zariadeniach a o prírodnom turizme v rámci podniku.

„**Týmto spôsobom sa snažíme poskytovať návštevníkom informácie o turisticky zaujímavých miestach. Medzi ne radíme nielen 54 významných lesníckych miest a 40 lesníckych náučných chodníkov, na ktoré si i touto cestou dovoľíme všetkých srdečne pozvať a na tomto mieste im poskytneme akékoľvek potrebné informácie**“, prezradil jeden z koordinátorov tejto výstavy za štátny podnik, Peter Kamenský.